



Вступил в законную силу приговор двум жителям Адлера, избившим до смерти своего приятеля

Собранные следственным отделом по Адлерскому району г. Сочи доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Евгению Березину и Алексею Ресенкову, совершившим преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что 18-летний Березин и Ресенков, которому на момент совершения преступления было 17 лет, во время встречи Нового 2009 года повздорили со своим 23-летним приятелем и избили его. Когда молодой человек перестал оказывать сопротивление его "друзья" продолжили праздновать. Спустя короткое время преступники вынесли тело еще живого приятеля на улицу и оставили около лавочки рядом с подъездом, откуда избитый юноша бригадой скорой медицинской помощи был доставлен в больницу, где скончался. Судом Березину назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима. В связи с тем, что Ресенков на момент совершения преступления являлся несовершеннолетним, ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы, отбывать которое он будет в колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

12 Октября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622127>